
1 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΩΝ ΟΤΑ                 

         «Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ» 
            ΑΡ. ΓΕΜΗ:134032417000 
                         www.fodsaste.gr 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Το Λούνα Παρκ της Ανακύκλωσης της ΕΕΑΑ στην πόλη της Λαμίας 

 
Στην πόλη της Λαμίας ‘’ταξίδεψε’’ το πρωί της Δευτέρας 8 Μαΐου 2023 το «Λούνα Παρκ 

της Ανακύκλωσης», στο πλαίσιο ενημέρωσης & ευαισθητοποίησης των μαθητών σε θέματα 
προστασίας του περιβάλλοντος, προώθησης των δράσεων κυκλικής οικονομίας, διαλογής 
στην πηγή, ανακύκλωσης και κάθε άλλης πρακτικής φιλικής προς το περιβάλλον.  

Η δράση διοργανώθηκε από το Δήμο Λαμιέων σε συνεργασία με τη Διεύθυνση της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Φθιώτιδας και την καθοριστική συμβολή της 
Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων κας Ελένης Λεμόνη, τον ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ και 
την υποστήριξη της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης – Ανακύκλωσης ΑΕ (ΕΕΑΑ). Στην 
εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Λαμιέων & Πρόεδρος του ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ, 
κος Ευθύμιος Καραΐσκος, ο οποίος τόνισε τη σημασία της ανακύκλωσης για μια καθαρή πόλη 
και την ποιότητα της ζωής των πολιτών, αντιδήμαρχοι και προϊστάμενοι Διευθύνσεων του 
Δήμου Λαμιέων, η Περιφερειακή Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας κα Ελένη Μπενιάτα, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Φθιώτιδας κος Ευθύμιος Γκούμας και εκπαιδευτικοί, 
στελέχη της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης – Ανακύκλωσης ΑΕ (ΕΕΑΑ) & του ΦοΔΣΑ Στερεάς 
Ελλάδας ΑΕ. 

 Το πάρκο της Αγίας Βαρβάρας του Δήμου Λαμιέων πλημμύρισε με περίπου 400 
μαθητές από 18 σχολικές μονάδες της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Νομού Φθιώτιδας, 
που γνώρισαν την αξία της ανακύκλωσης και έμαθαν με βιωματικό τρόπο πρακτικές 
συμβουλές για τη διαδικασία, μέσα από το «Λούνα Παρκ της Ανακύκλωσης» το οποίο 
περιλαμβάνει διάφορα διαδραστικά παιχνίδια (φιδάκι, στόχος, μπάσκετ, ψάρεμα, bowling, 
παζλ, τσουβαλοδρομίες κ.ά.).  

Παράλληλα, διανεμήθηκε από τον ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ ενημερωτικό υλικό, με 
πρακτικές συμβουλές για την ανακύκλωση, ώστε να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό 
αποτέλεσμα στον αγώνα για την προστασία του περιβάλλοντος από τους πολίτες και ειδικά 
από τα παιδιά τα οποία αποτελούν τους «μελλοντικούς πολίτες». Βασικός στόχος είναι η 
δράση αυτή να αποτελέσει το έναυσμα ώστε ο καθένας μας να συνειδητοποιήσει την 
περιβαλλοντική του ευθύνη προχωρώντας σε καθημερινές δράσεις και πρακτικές φιλικές 
προς το περιβάλλον και να μεταδώσει τα οφέλη της ανακύκλωσης στους οικείους του. 

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ θα συνεχίσει να ενισχύει τις πρωτοβουλίες για 
περιβαλλοντικές δράσεις με στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των  πολιτών και 
ιδιαίτερα των μαθητών σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος και της ολοκληρωμένης 
διαχείρισης των απορριμμάτων. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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